

採訪：植毅儀、實習記者洪嘉禧／攝影：黃雪芝／化妝：Zoe Fan／髮型：Jo@Queen's Pi  
／服裝：Alexander Wang@Lane Crawford／場地：Dreamix 廚

電影《賞金獵人》今天上映，電影於韓國拍攝兩個月，在泰國拍攝三個星期。飾演其中一角的吳千語笑言：「整個過程都非常開心，因為拍攝地點都在外地，而且去的地方都有很多遊玩的地點。加上這套是喜劇，所以拍攝時氣氛很好。」

與李敏鎬有很多對手戲的吳千語，第一次和韓國人合作，覺得他們很專業，更驚訝於韓國粉絲的威力：「他們的粉絲請全個劇組食自助餐，在拍攝現場準備好場地、餐具，更有人幫你切牛排。另外，一個小時便有一架餐飲車，之後又有小食車，我們都被照顧得很周到。」這樣的情況令愛飲食的吳千語非常高興：「之前拍夜戲見到一架小販車，整架車擺滿餃子、魚條、年糕等，原來是劇組包了一架車，可以任取不用付錢，當時每一晚我都吃得飽很滿足。」雖然在韓國大吃大喝，但依然保持超瘦身材，自稱能吃男子分量的吳千語卻說是體質問題。說到男友林峯更笑言：「他也吃很多，不過他愛做運動。」林峯探了一兩次班，吳千語說：「他建議我什麼角色都要嘗試。年輕的確要多嘗試，無論是工作抑或生活，多嘗試豐富人生是一件好事。」

### 同唐媽似兩姊妹

在韓國逗留了兩個月，吳千語完全習慣當地生活，更言不介意再去幾次。而在氣溫方面，在韓國拍攝時是10月，氣溫已經是零下幾度，而戲中因為需要村莊的景之後又去到泰國拍攝，而泰國卻很熱，溫差非常大。吳千語回應道：「我自己很習慣，因為香港夏天也很熱，但同劇組的韓國人很不習慣，他們耐熱但不耐熱。」與唐媽都有很多對手戲的吳千語，在戲中二人扮演像姊妹一樣的友情，但吳千語卻提到唐媽的反差：「唐媽在戲中是一個

大家姐的角色，但現實的她其實更像是妹妹。我感覺我說話比較大膽，所以經常是在說話她在笑。」  
吳千語在戲中扮演一個黑客，很少動作戲，但有一場的綁架戲。在戲中是電腦高手的她卻和現實相差很大，吳千語坦言：「如果現實遇到電腦問題，我不能自己解決，會向朋友求助。」今次與國際團隊合作，吳千語見識很多：「韓國人比我想像中更有規律。他們的工作人員有很多更沒有規律，只睡四個小時再拚命工作二十多個小時，比香港的更辛苦。而在配套方面韓國非常出色，韓國的藝人都有休息車，不用拍攝的時候便可以上去休息。這些是香港難以做到的，因為budget和環境的限制。」而到今次拍攝的最大得着，吳千語直言：「見識了很多韓國優良的拍攝手法，亦學到他們與別不同的文化，香港拍劇的時候可能是導演最大，而韓國則較為平等，導演有自己的意見，拍攝團隊有自己的意見，大家互相接納，很有teamwork。」

### 獲觀眾正面評價感動

之前主演電影《王家欣》而得



吳千語片中和李敏鎬有不少對手戲。

到「The Indie FEST film awards」頒發的最佳女主角獎的吳千語，其後有沒有感覺到大眾的認同，不再是花瓶？吳千語坦言：「最開心是觀眾的正面comment，獎只是bonus。大家是看完戲去評論你而不是因為你的花邊新聞。有些comment說之前討厭我，但因為電影而改觀，令我特別感動。」問到未來想拍什麼劇種，吳千語說：「希望每套都不一樣，已經接了一部科幻電影。我很享受做演員可以換不同的角色和身份，亦很享受拍攝的過程。」吳千語正在預備拍攝下一套電影，更在商談打算到內地拍電視劇。她笑言：「拍電視劇是我的一個新的嘗試。」

# 吳千語羨慕李敏鎬有休息車

## 同場拍戲見識韓國團隊團結拚搏

吳千語獲男友林峯建議什麼角色都要嘗試。



# 周汶錡憶初人行 怯場走錯位



名模馬詩慧、周汶錡與歐陽妙芝喜相逢。

香港文匯報訊（記者吳文釗）名模周汶錡、馬詩慧與歐陽妙芝昨日聯同台灣男星溫昇豪、鍾舒漫出席超模大賽記者會，三位名模台上分享行天橋時的趣事，周汶錡更稱入行曾聽說有前輩欺負新人，專登弄丟鞋子令對方無法出場，幸而她本身從未遇過這種事。

周汶錡稱行天橋經驗有開心也有不开心，最記得初人行時，因怯場常走錯位。問到當時有沒被前輩欺負，她說：「聽人講以前會收埋人對鞋，幸好沒有發生在自己身上，如果出不到場就只好大件事。」笑指她又有沒欺負新人，她說：「不會，我不會是目標，通常我都不會行壓軸，因為身高關係多數都排很前就出場。」至於對參賽者有何評價，周汶錡大讚男、女參賽者水準高，相信比賽時會很激烈，到時要看各人的臨場發揮。

### 溫昇豪愛聽廣東歌

台灣男星溫昇豪已多次來港，坦言自小就看港產片和聽廣東歌，感覺分外親切。笑問她與眾女模參賽者見面，會否惹太太吃醋，他笑道：「不會，我公司也有200多個模特兒，我在女人堆中長大，而且和太太相識廿多年，她很了解我。」

鍾舒漫在眾人面前身高明顯輸了一截，她苦笑說：「我好極度自卑，但都開心大會請我來做嘉賓，我會用歌手立場來分享經驗，希望參賽者用自己的性格來表現自己。」鍾舒漫更笑言曾想過穿6、7吋高跟鞋到場，但細心想後還是沒法與人相比，笑道：「最後都放棄，怎樣穿也高不過別人，總好過行路時跌倒。」



台灣男星溫昇豪、鍾舒漫出席超模大賽記者會。

### Birdy 港騷獻琴技

香港文匯報訊（記者陳敏娜）英國創作女歌手Birdy昨晚假九展舉行首個香港演唱會，全場爆滿。穿著腰裝的她邊彈琴，邊唱出《Growing Pains》揭開個唱序幕，並接連帶來《Words》、《Beautiful Lies》等多首大熱作。她除了大騷琴技外，亦有彈結他演唱，大展音樂才華。其間，她透露今次非首度來港，小時候曾隨母親來港，當時其母正是來港舉行演奏會，可見其音樂天分遺傳自母親，因此她謂小時候已踏上音樂征途。當晚連安哥，她共熱唱了20首歌，令歌迷聽入耳。昨日她更在尖沙咀玩快閃，辦起街頭突擊演唱會，自彈自唱3首歌，再予港迷驚喜。



Birdy大展音樂才華。

## 艾粒化身「小精靈」宣傳

香港文匯報訊（記者李慶全）由少爺占及Donald組成的艾粒將於9月29日及30日於伊館舉行「Yo! 聖艾粒battle五行欠」，昨日二人一身「小精靈」造型，聯同10位cosplay扮嘢王於銅鑼灣鬧市宣傳，並宣佈加開10月1日合共三場。

少爺占花了三小時化單眼造型，加上又戴了尖耳朵，感覺很不自然，Donald則戴上紅色隱形眼鏡，他表示因沒從經驗，單是戴隱形眼鏡也花了個半小時。而今次是他倆在最大的場地能容納三千人的伊館開騷，原本兩場優先訂票一早爆滿現多加一場共三場，明天周五正式公開發售門票。問有否學坤哥吳業坤說演唱會好反應，實質贊助商扣起大堆門票？艾粒表示優先訂票的確已爆滿，會再看售票情況決定會否再加場。至於會有哪些造型出現？艾粒指會有hip hop造型，但現一身的造型應不能再於台上出現，因這化妝太花時間了。



艾粒化身「小精靈」造型於銅鑼灣鬧市宣傳。



## 唯唯扮問 Bob 借錢搞氣氛

香港文匯報訊（記者梁靜儀）林盛斌（Bob）、梁烈唯（唯唯）、范振鋒、陳國峰及王梓軒昨日出席《Big Boys 蕩漾夏水禮》記者會，近日在網上「撻撻」的唯唯，昨日見到阿Bob就搞笑地問他借錢，Bob就笑稱自己近日都窄窄地。會上又播出節目預告片，片中陳婉衡及陳偉琪等女藝人穿上三點式玩遊戲，畫面波濤洶湧，問到阿Bob可擔心會有投訴？他直言不怕。

提到德國近日接連發生恐怖襲擊，湊巧阿Bob的太太與三個女兒正身在當地旅行，阿Bob坦言當日睇新聞都好擔心：「因為報道話五人香港家庭，根本係講緊佢哋，我個心跳咗出嚟，立即聯絡她們。」他透露太太此行與親友主要是去郊外camping，沒有去人多的地方，她們亦沒有縮短行程，當地居民都無驚，阿女應該不知發生什麼事，現在他每日都跟太太視像聯絡，而今個星期五她們便返港。

唯唯日前在網上「撻撻」，因而傳出財困，身為拍檔兼好友的阿Bob事後亦有慰問唯唯，昨日兩人碰頭，唯唯即搞笑地問



梁烈唯笑高要問Bob借錢。

阿Bob可否借錢，Bob就笑說：「我呢排自己都窄窄地。」問到阿Bob可有給他介紹工作？唯唯笑說：「佢喇啲工作我做唔到，佢做MC做得太好，或者他可以開戲搵我拍，他唔好再開戲搵自己做主角，或者佢做男主角我做男配角！」阿Bob就笑指會諗諗，唯唯即反問：「仲諗？」唯唯又指並非TVB的工作不足夠才在外面搵工作，只是外面的工作酬勞則較為理想。

## 孫耀威拍戲手骨爆裂

香港文匯報訊（記者吳文釗）孫耀威（Eric）、張慧儀、麥長青與葉芷如昨晚出席慈善電影《我們的6E班》煞科宴，因拍此片弄傷左手的Eric，表示日前在的起心肝去看醫生，發現原來手骨爆裂兼有碎骨留在手內，幸醫生建議如能消腫則不用動手術取回碎骨。

孫耀威笑言拍攝試位時態度認真，結果被特約演員用長電筒打傷手部，當時手指位置已紅腫兼痛，他說：「起初以為沒大問題，但一直拍就愈來愈痛，到煞



孫耀威和張慧儀於慈善電影中合作。

科隔一個月後才去看醫生，結果是手骨爆裂，還有碎骨留在手內。」Eric稱手傷未有影響其他工作，笑問女友陳美詩是否很心痛，他笑道：「她有陪我去看醫生，知道爆骨後即刻喊，七情上面交足戲，我心想不用太誇張吧，對男人來說只是小事。」  
戲中扮演新移民的張慧儀，表示角色是悲劇人物受到家暴之苦，大部分與小朋友做對手戲的她，笑言拍戲時也有想起自己兒子，她說：「當初我有問兒子肯不